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HAms: Cepreit
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/287035/answer/287068




HoOptiii meHb. BocmaneHue TOMOBKY ¥ MOYEHCITyCKAaTeTbHOT0 KaHala MOXKeT OBITh CBSI3aHO C
nHpeKnue. [ yToOYHeHUs TUarHo3a U OTpeeieH s TaKTUKY JIeueHusT HeoOXomuMa OYHast
KOHCYJIThTAIIUS ¥ COATh aHaIMIIE! (0aK. moceB u mifp). JJaHHoe 00CIenoBaHKe MOXKXHO BHITIOJTHUTD B .
Bcero mo6poro.



